

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



工行台州温岭支行：

党建引领守初心 扶渔惠企暖民心

通讯员 金茂盛 应含栩 傅慧娴

记者 曹钰

从市区到石塘渔区，开车大约要一个多小时。禁渔期前后，渔区非常热闹，到处都是浓浓的鱼腥味，港口停泊着大大小小的渔船。石塘镇以渔业为主，拥有国家级中心渔港——温岭中心渔港，大大小小的渔村五十多个，各类船只千余艘。不少渔民，世代以捕鱼为生，一旦年老体弱，无法从事渔业生产，就少了经济来源，加上渔区远离城市，渔民年龄大了，出门变得越发不易。

工行台州温岭支行以党建为引领，党支部组建渔区金融服务先锋队，将服务延伸到渔区渔民中。党建+金融的有效探索，打响了工行扶渔惠民的新品牌，深受渔区企业和渔民的欢迎。

三次上门 帮扶渔区无助老人

你们这帮娃娃真是好心啊，太感谢你们了！家住石塘渔区的张老太太拉着第三次上门为其办理业务的工行台州温岭支行工作人员的手，动情地说。

一个月前，张老太太的老伴独自到工行营业厅办理业务。老人一手拿着手机通着电话、一手扶着密码器输入密码，在得知连续三次输入密码错误导致账户被锁后，老人情绪激动地冲着手机喊叫起来，你怎么又忘记了，现在钱取不出来了，这要怎么办啊！

工作人员见状，请老人坐下，详细了解了情况。

张老太太的老伴说，张老太太一年前中风躺在家中后，由老伴给她取钱买药，以前一直是张老太太说密码，没想到最近老太太记忆力下降，导致老伴连续输入密码，账户也被锁住了。老人家正等着用这钱去买药，说着说着，眼圈都红了。

现场工作人员一面安抚老人情绪，向其说明，只要进行了密码重置，钱当天就可以取出来。一面向网点负责人汇报相关情况。

网点负责人当时在杭州出差，得知情况后立马安排未当班的员工与客户经理上门为张老太太办理了密码重置业务。随后，陪同老人到营业厅取出了钱，张老太太也有惊无险地吃上了药。

不久后，张老太太的老伴再次到松门工行取钱，张老太太又因遗忘密码导致账户被锁，工作人员也再次上门进行重置服务。

当工作人员第三次上门时，



张老太太和老伴感到有些不好意思，又是感激又是道歉地说，我们老了，没用了，连个密码都记不住，麻烦你们跑了这么多趟。该网点负责人赶紧拉着老人家的手宽慰道，您可别这么说，谁家还没个老人呢，你们从石塘到松门办个事多不容易，这都是我们分内的事。

普惠金融 量身定制扶渔贷款

眼见着有钱赚，却赚不到，再过段时间就到禁渔期了，真是愁死我了！前些日子，工行温岭支行成立的渔区金融服务先锋队在石塘镇渔区设点宣传时，听到陈女士和朋友诉苦。陈女士说，她最近接到的订单量非常大，但自己手头资金周转不灵，上个月去松门跑了好几家银行，想申请贷款，因为没有担保，都被拒绝了。

温岭支行工作人员向陈女士详细了解情况。原来，陈女士从事渔业捕捞多年，虽然没有担保人，但有渔船，也有稳定的订单。工作人员便向其推荐了工行的特色产品——渔业贷。陈女士向工作人员详细咨询产品后，喜上眉梢，当天就提交了业务申请。5天后，一笔120万的贷款及时到位。

我以前一直以为大银行的贷款更难，手续也烦琐，真没想到，工行的贷款效率这么高，真是太感谢工行了。陈女士说。

据了解，渔业贷是工行针对渔区渔民贷款担保难、利率高的实际问题而推出的渔区特色贷款产品，单笔最高额300万元，采取渔船抵押方式，利率低、手续简便，方便渔民贷款。

自去年休渔期开始，在上级行的肯定和鼓励下，该行成立了渔区金融服务先锋队，由党支部书记带头进渔村开展走访，利用休渔期渔民在家的窗口期，以每周两次以上的频率，走进渔村、走近渔民，与45个村的党支部书记和村委会主任、29个渔业公司相关负责人接触洽谈，对接服务，并在渔区多次举办座谈会、设立咨询点，打通渔业贷最后一公里，努力做到最多跑一次就能办好贷款手续。

足不上岸 实事办到群众心坎上

大爷，您看，收到一张钞票的时候，我们可以用一看二摸三听的方式来分辨真假，真的人民币印制清晰，层次分明，迎光透视的时候，可以看到旁侧有一条黑色金属线，摸着手感光滑、薄厚均匀，手指轻弹时发出的声音是清脆响亮的，三步下来基本上就可以辨别真伪了，松门海鲜市场里，工行工作人员小李正在给一位卖带鱼的大爷讲解识别假币的小技巧，他反复叮嘱大爷，一旦收到假币，要及时上交当地银行或公安机关。在市面

上流通使用，会构成违法犯罪，让老人家千万要重视。

为普及人民币反假和渔民防诈骗知识，工行温岭支行每年都会组织小分队前往渔区，开展金融知识宣传活动。

石塘的渔村非常多，个别渔村还生活着老年渔民，他们金融知识相对缺乏，光靠发放传单资料还不够，需要手把手地教。工行小分队队长告诉记者，渔民大部分时间都在海上作业，对金融知识接触的机会少，尤其年纪大一些的渔民，对线上付款了解少、也不信任，大多喜欢用现金交易，这就容易收进假币造成损失。为减少渔民损失，帮渔民有效识别假币，了解到假币后该如何处理就变得尤为重要。我们每年都会举行三四次反假币知识宣传，这一类活动在渔区极受欢迎。

服务基层、服务企业、服务群众，一直以来，工行温岭支行通过不断优化服务，建立良好的客户基础，改变客户对工行大船难调头的刻板印象。高效贴心的服务成为维护客户的重要法宝，不断优化信贷审查审批流程，实现T+1内完成贷款报送，T+5内完成贷款发放，给客户带来高效、便捷、精准的服务体验。

该行党总支书记表示，接下来将继续坚持党建引领，不断探索党建与业务相融合的方式，为广大普惠客户带去更多的支持。

信用卡福利

福利想白拿，这几家银行要提前报名

工商银行

支付抽奖

活动时间：即日起至2021年5月25日或30日

对于未在微信支付上绑定工银信用卡的客户，绑定但2021年未使用支付的客户，有机会获得最高2021元微信立减金。活动在5月25日截止。

此外，只要登录该行微信小程序，即有机会领取指定商家的微信支付消费券。当月消费达标的也有领取资格。名额有限，先到先得。

商场消费券

活动时间：即日起至2021年5月25日登录该行微信小程序，有机会领取爱购万达消费券，活动力度为微信绑卡消费满100元减50元，参与商户为万达广场内布置有本次活动专属收银台卡的商户。

返现活动

活动时间：2021年5月1日至2021年12月31日

工银信用卡持卡人需要在活动期间报名参加返现活动，活动详情可参考工银App。

农业银行

消费红包

活动时间：2021年4月1日-2021年6月30日

线上消费单笔满18元，享随机金额红包；微信支付享多倍积分，活动需报名。

邮储银行

返现活动

活动时间：2021年5月1日-6月30日

邮储银行信用卡

App，当日消费单笔满10元即可抽奖，每天限抽1次。奖品为1~100元不同价值的京东支付券、美团支付券和积分，抽奖资格7天有效，奖品需要在中奖后7天内兑换。

建设银行

visa返现活动

活动时间：2021年5月1日-2021年6月30日

此次返现活动要提前报名，因此，持有双标卡的卡友记得尽快报名，后续不可补加参与资格。

快捷支付抽奖

活动时间：2021年4月19日-2021年5月7日

指定时间段内，在微信App使用信用卡或储蓄卡进行消费，达标后可抽奖。

中国银行

充话费活动

活动时间：即日起至5月底

登录银行App，多种方式均可抽奖，话费充值也有立减。此外，中行储蓄卡5月份还能领5元，只不过每天需要抢。

浦发银行

微信立减

活动时间：2021年5月1日至2021年5月31日

通过微信还款，满1000元立减3~99元。上一次的活动是通过支付宝还款，本期是通过微信。

除了这几项活动，记者提醒，5月过生日的卡友，不要忘记最高享10倍积分的几家银行，例如工商银行星座卡生日当天消费10倍积分，奖励上限5万分，其中1倍基础分，9倍奖励分。（以上活动详情需要咨询各大银行网点）

热线 86901890

助企、扶贫、强建立 台州银行打造清廉银行

通讯员 李亚妮 记者 曹钰

推进清廉银行建设，是建设清廉台州系统工程的重要组成部分，是加大金融反腐力度，促进银行健康发展，打赢防范重大风险攻坚战，维护金融安全的重要保障。近年来，台州银行南片区域以党建金融+民营小微金融改革为依托，坚持将清廉行业建设融入该行经营管理与发展当中。在助企、扶贫、强化员工建设上多措并举，以廉洁为原则，坚持与客户做朋友，帮扶区域内农户、小微企业渡难关的案例举不胜举。

扶贫服务不间断，助鱼塘恢复生机

去年鲈鱼的售价每公斤20元~30元，按今年的养殖规模，应该可以扭亏为盈了。

坞根镇一家鲈鱼养殖户杨先生从事鲈鱼养殖已有25年，他说，今年如果没有意外，应该能将3年前的损失赚回来。2019年一场台风让杨先生的养殖场遭受惨重的损失，亏损金额达150万元左右。正当杨先生一筹莫展之际，台州银行温岭坞根社区支行主动上门走访，向杨先生发放了一笔免息扶贫基金，有效帮其渡过难关。

今年年初寒潮开始到4月份一直坚持走访坞根的周边农户，当走访到坞根鲈鱼养殖场，发现杨先生的鱼塘经3年修复，已恢复往日的生机，而杨先生本人也对今年的收成充满信心。

党建引领下，台州银行将廉洁金融送上客户门，实现客户融资降本降费，金融服务提质增效，用实际行动诠释了台行人的坚守。

长寿面 送三年，细节之中见真情

在台州银行温岭大溪支行，有一位普通的红色信贷员杨滢琳，3年间，她坚持入村做公益，为村民送长寿面，将红色金融送进千家万户。

今天去的大溪方山村，有好几位村民都是这个月过生日，我为他们一人准备了一份长寿面。杨滢琳说，每个月初，她都会整理好当月生日客户的名单，如果是住在周边的客户，她会亲自将长寿面送上门；若是在异地，她会先打电话进行祝福，再将长寿面送到客户家中。生

牢筑思想根基，强化合规建设

以清为美、以廉为美的价值文化，营造了台州银行员工争做最美台行人、最美银行人的浓厚清廉氛围。

前不久，该行组织的清廉银行铸造2021年行动启动大会上，全行一万多名员工进行了万人诺廉签名活动，

银行动态

春来踏青正当时 工行员工展风采

记者 曹钰

7公里的路程，我们一行人走下来，一点都不觉得累。工行运动健儿们说，这几年，银行时常开展团建活动，各种各样的主题，每次自己都会积极参加。

我们发现对于这一类活动，员工参与度都很高，该行相关负责人表示，清廉银行的建设，已经融入银行企业经营管理中。在日常经营管理过程中，台州银行先后出台一系列清廉银行建设政策，切实增强廉洁自律的自觉性和坚定性。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

为了倡导健康生活，传递快乐能量，共同营造健康、积极的生活氛围，激发拼搏、向上的生命活力，工行温岭支行工会联合团总支，组织举行五龙山绿道健步走活动。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。

抱着娃，穿着运动装，绿道上几十个健步如飞的年轻人，一路上欢声笑语、你追我赶。四月的五龙山，花团锦簇、春意盎然，精神抖擞的健步走队伍与之交相呼应，为绿道增添一道亮丽的风景线。